MaTtemaTuka
2 Knacc

Tema ypoka: « KOHKpeTHbIN CMbICTT
OEUCTBUA YMHOXEHUS », 3aKpenneHue.

MamoHTOBa NanunHa

HukonaeBHa

yuunTenb HavalibHbIX KINaccoB
MOY COLL Ne8
JleBOKYyMCKOro panoHa




Llean ypoka

Yany6bumeo 3HaHuUe KOHKPEmMHO20
cmoblona delicmeust YMHONCEHUSL.

Yuumes npoeodums uccnedoeaHusi,
cocmaensame U peuwams 3a0audu,
npumepuvlt, mecml.

Pa3zeueamv HaeblKU YCMHBLX
eblUucieHul, namsame,
mamemamuuecKyro peubv,
aHanuUMuUKo-cuHmemuueckKoe
MulUleHUue, ymMeHue cmaeums
60NpocuL U HAX00UmMb HA HUX
omeembl.

Bocnumsleams no3HaeamenvHsli
uHmepec Yy yuauiuxcsi.




OK HaM JaA CUTHAaA:
opaboTaThk Yac HacTaaA.
Tak 4TO BpeMs HE Teps

1 paboTaTh HAYMHAE







O+0+0+0=




[1lpoynTan n peun
MaTeMaTUYECKUE BblpaKeHUs

X 2=

0+ 25 =




e 2X8=16
e 3 x10=20 ®
e 3x 7 =21

S Ve

* lccneoynte npumepsl,
* reoMeTpuyveckne urypbol
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Pabora B TeTpanu




12 mapma.
KnaccHas paboma.
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Kaaaurpadbunyeckad MUHYTKA




Kaaaurpadgpuyeckass MUHYTKA
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Pabora ¢ tecramu Nel- ycTHo.
Pe0siTa, nepea Bamu npoodsiema!l
Uccaeayire npuMepbl U peniure eé!




Pabota c y4ebHMKOM

e C.43 Ne 2 - 3apgava




PaborTa ¢ Tectamu No2-nucbsMEHHO.
PebsiTa, mepeq Bap = mnainonsal

Uccaenyure 1P
U peluure ee€!




2 O = 18
A) +
B) x
B) -

B/ +/ + /e
A)7 x4
B)7x7
B)4x7

3. B ogHom akBapuyme 10 pbibok. Ckonbko pbiboK B 3 akBapnymax?
A) 13
B) 7
B) 30



27 Bt/
| A)]7 X 4
B) 7x7
B) 4x7

3. B ogHom akBapuyme 10 pbibok. CkonbKo pblbok B 3 akBapuymax?

A) 13
B) 7
(B)30)






[lomaluHee 3agaHune
C. 47 Ne 6 — c nposepkon, Ne 7 — ygobHbIM crioc.
15+ 18+ 2 = 60 — 32 =
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